

## Обзор по американскому рынку. Попытка паузы

Американские фьючерсы с ночи минусовали на падении китайского фондового рынка, и приводящие новости в понедельник кардинально ситуацию не изменили. Падение в июне, - третий месяц подряд, розничных продаж в США на -0.5%(оценка +0.2%) вроде бы компенсировал отчет Ситигруп. Банк показал EPS 95 центов (оценка 89), акция Ситигруп раллировала в предторгах на 3%. В ту же копилку плюса в июле индекс деловой активности Нью-Йорка вырос с 2.3 до 7.4 (оценка 4.5 или 5). Но несмотря на ряд позитивных новостей после ралли в пятницу американские инвесторы решили сделать паузу. Китай сегодня реагировал падением на отчетный сезон, ожидая падение прибылей китайских корпораций. Премьер Китая выступал в субботу и из его выступления можно сделать вывод, что политика стимулирования роста продолжится. Однако его ремарки о том, что замедление экономики все-таки происходит в пределах правительственных таргетов, заставляют ждать следующий раунд облегчения монетарной политики, начиная с августа, а не немедленно. Впрочем, американский отчетный сезон идет неплохо, поэтому больших коррекций на рынке пока не предвещается. Может быть, отчеты Goldman Sachs и Intel во вторник внесут в этом плане какие-то поправки. Между тем во вторник и среду выступает Бернанке, от которого с вечной темой QE3 ждут едва ли не больше, чем от отчета Intel. Из-за заминки в США российский рынок в понедельник не смог развить успех конца недели, правда, растут ряд представителей энергетического сектора (главным образом ФСК ЕЭС). Внутри дня индекс ММВБ попробовал расширить свой рейндж до 1430. Похоже, что этот уровень выступит сопротивлением и во вторник. Новости из Европы также носят смешанный характер, грядущее голосование в Бундестаге (20 июля) по поводу мер помощи Испании и ремарки А. Меркель относительно единого органа банковского контроля в еврозоне вызывает новый виток роста доходности испанских облигаций. Так или иначе замедление после ралли пятницы продолжится и во вторник предполагаем негативное открытие.

Фьючерсы на предторговой сессии - S&P500 1349.1 (-2.6), Nasdaq(-2)

Душин Олег, аналитик ИК «ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент»

## КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

<b>Аналитический отдел</b>		
Начальник отдела Аналитик Аналитик	Николай Подлевских Андрей Верников Душин Олег	<a href="mailto:podlevskikh@zerich.com">podlevskikh@zerich.com</a> <a href="mailto:vernikov@zerich.com">vernikov@zerich.com</a> <a href="mailto:dushin@zerich.com">dushin@zerich.com</a>
<b>Отдел по связям с общественностью</b>		
Менеджер	Анастасия Тихомирова	<a href="mailto:tihomirova@zerich.com">tihomirova@zerich.com</a>
<b>Клиентский отдел</b>		
Сотрудник клиентского отдела	Востриков Иван	<a href="mailto:vostrikov@zerich.com">vostrikov@zerich.com</a>

**ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент**

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д.2.